

中国银联发布黄金周用卡提示

## “十一”消费尽享刷卡便利

晚报记者 来从严/文 吴琳/图

随着刷卡日益成为广大民众的消费习惯,十一黄金周各地刷卡消费预计将出现新的高峰。为了让广大持卡人明白消费,畅快刷卡,中国银联发布刷卡提示,让持卡人尽享愉悦假期刷卡生活。

## 境外用卡走银联网

十一期间,出境旅游的持卡人在开通银联卡受理业务的区域,可提醒收银员优先选择银联通道,这样不仅可以直接实现当地货币与人民币的兑换,人民币消费,人民币还款,从而降低多次货币转换的汇率风险,而且还可以节省商品总价1%~2%的货币转换费用。考虑到中国游客在境外的强大购买能力,这笔差价往往高达几百甚至上千元。

截至目前,银联卡可在境外近50个国家和地区的ATM机取款,27个国家和地区的商户POS机刷卡消费。

## 额度知识不可少

刷卡消费也有额度限制,目前境内ATM机的日取款上限为2万元人民币,而境外ATM机的日取款上限为1万元人民币的等值外币(注:部分商业银行的限定额仍为5000元,请致电发卡银行确认)。十一期间,银行营业网点一般会减少开放时间,如需大额现金请尽量在节前取好,以免造成不便。

## 网上支付要细心

目前网络购物渐成时尚,但在使用网上支付时,要注意确保电脑未受病毒侵害,尽可能不在公共场所(如网吧等)使用网上银行;完成网银业务或中途离开时,要及时退出网银页面并清除相关资料,不要在公共场所电脑里留下卡号等信息;切勿点击可疑链接,尽量手动输入正确网址登录合法网站,在有良好信誉的知名公司网站进行网上交易。

## 用卡信用需珍惜

随着我国信用信息征集查询体系的逐步建立,信用卡卡信息成为持卡人信用信息的重要来源,良好的信用记录将个人工作和生活带来很多便利,相反,一旦持卡人忘记了为信用卡还款,达不到“最低还款金额”,就可能被载入银行信用记录中,影响持卡人今后其他信贷业务的办理。

因此,中国银联提醒说,持卡人“十一”归来记得查收信用卡账单,或者主动结算账户透支金额,以免超过最后还款日造成金钱和信用损失。需要特别注意的是,一些信用卡的到期还款日就在十一长假期间,广大持卡人最好在节前就还款事宜做好安排,以免耽误。“除了各银行推出的还款方式外,中国银联还推出了信用卡在线还款、电话还款和便利店还款等多种方式,方便持卡人及时还款。”中国银联人士表示。

## 牢记热线保安全

刷卡时如果遇到银行卡使用方面的问题请及时联系发卡银行或银联24小时客服热线95516,ATM机显示屏、银行卡卡面、114查号都是获得银行服务电话的好途径,不要轻易相信ATM机外部张贴的或陌生人告知的服务号码。十一黄金周期间,中国银联95516热线将全天候做好持卡人问询服务工作。

## 主要银行卡统一客服热线电话

中国银联 95516	工商银行 95588	农业银行 95599	中国银行 95566
建设银行 95533	交通银行 95559	兴业银行 95561	招商银行 95555
光大银行 95595	民生银行 95568	中信银行 95558	浦发银行 95528
广发银行 95508	郑州商行 967585		



相关链接

## 银行十一有优惠(部分)

## 河南银联 刷卡就可游港澳

中国银联在郑州市开展“2008精彩好礼,伴您畅游港澳”活动,并将一直持续到11月20日。期间持卡人只要持62字头银联标准卡在港澳ATM取现或刷卡消费(同张银行卡)累积金额满5000元(含)港币即可获得精美礼品一份(共2500份),并且还可以获得抽取价值5000元人民币出境游的机会。

## 招商银行 吃喝玩乐都优惠

招商银行针对信用卡持卡人发起“非常1+1”活动,提供吃喝玩乐一条龙劲爆优惠。该活动将餐饮、KTV、影院及旅游四大板块整合起来,提供最低达5折的折扣优惠。例如持卡人在特定日期至指定餐厅刷卡消费,即可享5折优惠;去指定影院刷卡看电影,2人同行1人即可免单等,参与商户包括人和大酒店、一景酒楼、横店影视城等。

## 兴业银行 分期付款享优惠

十一期间,兴业银行与永乐和五星电器合作,凡持兴业信用卡在合作商户处刷卡分期购物,不限期数与金额,均可享受为兴业信用卡持卡人提供的多款分期付款特价机优惠。同时,在指定合作商户单笔POS分期消费,满不同消费金额对应获赠不同等级礼品。

## 中信银行 购物、旅游享折扣

中信银行在十一期间与大商新玛特、丹尼斯百货携手合作,为您带来一个不一样的十一长假。期间在商场现场申卡、或刷卡累计不同金额,即可获赠不同精美礼品。同时,9月25日~10月5日在郑州百盛、洛阳王府井、焦作百货大楼,持中信一银联标准卡消费即可参加抽奖,赢取300~5000元不等的旅游券。

## 中国银行 办卡送8万元保险

国庆期间,凡是持中国银行系列信用卡刷卡消费或取现一笔,即获得一次中奖机会,可参加抽奖并有机会赢取一百万积分,每天有10个中奖名额。同时,凡是在中行网点新开户长城借记卡全额缴纳年费者,均获赠总额为8万元的公共交通意外伤害保险。 本报综合



投资专线: 67066807/8 融资专线: 60906378/9

## 特色服务缓解中小企业融资难

到10万元借款,做生意这么多年还是头一次碰到。”

安信担保公司是一家从事中小企业和个人投融资担保的专业服务机构,是河南省担保机构诚信联盟发起单位之一,曾获“中原最佳信用担保公司”等称号。安信公司不同于其他担保公司的突出之处,就是为中小企业量身定做的个性化融资担保服务体系,只要企业经营良好,借款用途合理合法,并具备还款能力,安信都可以帮助这些企业融资,并与他们建立长期稳定的合作关系,与企业共同成长。安信公司从不强求客户必须提供抵押物,个性化的特色服务,在担保行业树立了良好的口碑。

常佩雨

## 细化管理促发展

中秋节前的一个周末,在郑州从事轮胎生意的曹先生来到兴邦公司,这是他第三次走进这个地方,因为这里有一个能帮助他成就辉煌事业的好朋友。

因为业务需要,曹先生急需一笔资金作为与北京公司合作的周转金,而错过了时间就会损失掉一个重要的合作机会,其重要性可想而知。根据兴邦公司的客户资料登记显示,曹先生先后在公司融资两次,每次都是恪守信誉如期还款,积极配合沟通,信用极佳。得知曹先生的情况,公司根据预定方案对曹先生启用了“循环业务绿色通道”,不但在借款手续上予以简化,同时在融资费用、贷款利率上都给



24小时服务热线

400 659 9998

予最大的优惠,当天下午曹先生如数拿到贷款时拉着客户经理连连称谢,并连夜踏上了北上的班机。

当然,曹先生的例子只是兴邦公司数百位客户中的一例,为了最大程度地解决融资客户的难题,降低融资客户的融资成本,兴邦公司特别推出“循环业务绿色通道”服务,凡是兴邦的客户,都有完整的信用记录存档,客户循环融资的不但手续上予以简化,还在各项费用上予以优惠,不重形式重信用,细化内部管理共促发展,真正将公司打造成为中小企业的融资专家。

黄伟杰